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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в сборнике «Пропагандист великого наследия» (Выпуск 6), приуроченного к 100-летию музея-усадьбы Н.Г. Чернышевского. В предыдущих сборниках публиковались статьи и сообщения, основанные на неизданных материалах фонда музея Н.Г. Чернышевского, других архивов, а также затрагивающие широкий круг проблем историко-литературного краеведения, общественного движения, истории литературы второй половины XIX в.
К публикации принимаются:

· неопубликованные архивные материалы, исследовательские статьи и сообщения, связанные с именами Н.Г. Чернышевского, его окружения и современников (Н.А. Добролюбова, Н.А. Некрасова, А.Н. Пыпина, деятелей «Земли и Воли» 1860-х гг., А.Н. Герцена, Н.П. Огарева и др.);
· статьи по проблемам общественного движения и истории русской литературы второй половины XIX в.
Редакционная коллегия сборника: Е.Н. Манова, к.и.н., Г.П. Муренина – отв. редактор, А.С. Озерянский – зам. редактора, Е.В. Степанова, к.ф.н., доцент.
Публикация бесплатная. 
Сборник «Пропагандист великого наследия» выпуск 6 (УДК, ББК, ISBN, регистрация в РИНЦ) планируется к изданию в 1 квартале 2020 года. 

По всем интересующим вопросам просим обращаться: +7 (927) 120-42-34, manova-el@mail.ru – Манова Елена Николаевна, главный хранитель фондов музея-усадьбы Н.Г. Чернышевского

Статьи в сборник просим направлять до 1 сентября 2019 г. по следующему адресу: manova-el@mail.ru (Манова Елена Николаевна)
Редакционная коллегия оставляет за собой право на редакцию материалов или отказ от публикации в случае несоответствия материалов тематике сборника и правилам оформления (см. Приложение).
Приложение

Общие требования к оформлению публикаций
Для публикации принимаются только оригинальные статьи, соответствующие тематике сборника, не публиковавшиеся ранее. Объем статьи –8-10 страниц.

В теме письма указывается слово «Сборник» и фамилия автора (например: Сборник_Иванов), к письму прилагается текст статьи. Файл называется фамилией автора с инициалами (например, «Иванов А.А.»).
Последовательность изложения материалов: на русском языке по центру: 1 строка – название статьи заглавными буквами; 2 строка – полные фамилия, имя, отчество строчными; 3 строка – сведения об авторе – ученая степень, звание, должность, место работы; 4 строка – е-mail; далее – аннотация (не более 100 слов), ключевые слова (7-8 слов); на английском языке по центру: название статьи, фамилия, имя, отчество автора, ученая степень, звание, должность, место работы; е-mail; аннотация; ключевые слова.
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Аннотация: В статье освещаются подробности работы А.Н. Пыпина над магистерской диссертацией «Очерк литературной истории старинных повестей и сказок русских» в 1853-1857 гг. Этот период биографии ученого связан со становлением его научных интересов, расширением круга знакомств со многими представителями российской науки и литературы, первым опытом выступления в периодической печати. В исследовании публикуются архивные материалы.
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Abstract: The article highlights details of the work of A.N. Pypina on his master's thesis « Essay on the literary history of ancient stories and fairy tales of Russian» in 1853 to 1857 This period of the biography of the scientist is associated with the development of his scientific interests, expanding the circle of acquaintances with many representatives of Russian science and literature, the first experience of performances in the press. Archival materials are published in the study.
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Текст статьи в текстовом редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14, межстрочный интервал – полуторный; красная строка – 1,25. Поля – 20 мм со всех сторон. Убедительная просьба соблюдать правила в расстановке дефисов (-) и тире ( – ). Нумерация страниц не ставится. Ссылки на литературу даются в квадратных скобках с указанием фамилии автора, года, номера страницы (через двоеточие). Например: [Иванова 2014: 42].
Послетекстовый библиографический список в алфавитном порядке без нумерации источников обязателен для размещения статьи в e-library. 
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